



В Юже возбуждено уголовное дело о нарушении правил охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью 52-летнего мужчины



Южским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

По данным следствия, при осуществлении 52-летним мужчиной работ на круглопильном станке в одной из коммерческих организаций Ивановской области часть деревянной заготовки попала на зубья вращающейся пилы. Отпиленная часть заготовки, вылетев из станка, ударила потерпевшего в область передней брюшной стенки, в результате чего мужчина получил тупую травму живота, повлекшую тяжкий вред его здоровью.

Указанное стало возможным из-за допуска к работе на станке человека, не прошедшего в установленном порядке обучения и инструктажа по охране труда, а также эксплуатации круглопильного станка без защитного ограждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1168975>